







Sosirea în Capitală a primului ministru al Finlandei

La invitația primului ministru al guvernului Republicii Socialiste România...

precum și de George Macovescu, ministrul afacerilor externe...

Prezentarea de condoleanțe la ambasada Republicii Austria...

Joi dimineața, la Ambasada Republicii Austria, tovarășii Ștefan Voitec...

și grele, au exprimat, în numele președintelui Republicii Socialiste România...

GENEVA

Conferința Comitetului de dezarmare

GENEVA 25 — Corespondentul Agerpres, Corneliu Vlad, transmite: În cadrul sesiunii de joi a Conferinței Comitetului de dezarmare...

centă pentru sporirea atenției acordate a ceea ce a numit el „dezarmare calitativă”.

În aceeași ordine de idei, ambasadorul olandez, M. J. Rosenberg Polak, a observat...

Vorbitorii din ședința de joi a Comitetului s-au referit, de asemenea, la o serie de aspecte legate de includerea unui tratat de interzicere a experiențelor nucleare subterane...

DE PEȘTE HOTĂRĂRE

Încheierea dezbaterilor din Adunarea generală extraordinară a O.N.U.

Cuvîntul secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim

NAȚIUNILE UNITE 25 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: La Națiunile Unite, în cadrul dezbaterilor de politică generală din Adunarea generală extraordinară...

eforturile ce trebuie făcute pentru a combina și da formă acestor propuneri în politici și planuri de acțiune acceptabile...

Miercuri seara, după încheierea dezbaterilor generale, a avut cuvîntul secretarului general al organizației, Kurt Waldheim...

încheierea, secretarul general a subliniat că în zilele care au rămas până la încheierea lucrărilor sesiunii extraordinare...

Sesiunea plenară a Consiliului Politic de Coaliție Națională din Laos

VIENTIANE 25 (Agerpres). — Joi, la Luang Prabang a avut loc prima sesiune plenară a Consiliului Politic de Coaliție Națională din Laos...

Laos pașnic, neutru, independent, democratic și prosper.

SITUAȚIA DIN PORTUGALIA

ARMATA A PRELUAT PUTEREA • FOSTUL PREMIER CAETANO ȘI MEMBRII GUVERNULUI SAU S-AU PREDAT • CREAREA UNUI GUVERN MILITAR

LISABONA 25 (Agerpres). — În cursul nopții de miercuri spre joi, unități militare portugheze din capitală și provincie au declanșat, împotriva autorităților guvernamentale...

gentile U.P.I. și France Presse, a anunțat că fostul premier Marcello Caetano și membrii guvernului său s-au predat în garnizoana de la Carmo...

reluată de agențiile France Presse și Reuter, a fost anunțată crearea unui guvern militar, care va avea ca misiune organizarea unei „etape de tranziție”.

În urma ocupării punctelor strategice ale Lisabonei, a posturilor de radio și televiziune, a înlocuirii sediilor guvernamentale și cazarmii Gărzii Naționale...

Un comunicat difuzat de postul de radio Lisabona la ora 17,25 GMT., reluat de agențiile U.P.I. și France Presse...

Un alt comunicat radiodifuzat, citat de agenția France Presse, informează că fostul premier Marcello Caetano și-a predat funcția generalului Antonio de Spínola...

A luat sfîrșit criza guvernamentală belgiană

BRUXELLES 25 (Agerpres). — Criza guvernamentală belgiană, declanșată în urmă cu 96 de zile, a luat sfîrșit joi...

Declanșată la 18 ianuarie, după demisia cabinetului Leburton, criza de guvern din Belgia a căpătat, după alege-

re, un partid nu a putut obține o majoritate absolută. După trei încercări succesive nereușite ale premierului desemnat, regele Baudouin cu formarea unui nou guvern...

Declanșată la 18 ianuarie, după demisia cabinetului Leburton, criza de guvern din Belgia a căpătat, după alege-

Luptele din Cambodgia

CAMBODGIA 25 (Agerpres). — Forțele khmere de eliberare au declanșat joi noi atacuri împotriva grupărilor comuniste blocate la Longvek localitate situată la aproximativ 40 kilometri nord de Pnom Penh...

Accident minier în Cehoslovacia

PRAGA 25 (Agerpres). — Agenția C.T.K. transmite un comunicat în care se arată că, miercuri dimineața, într-un bătăi al minei Doubrava din bazinul carbonifer Ostrava-Karvina, s-a produs o suprașe de rocă, din cauza căreia abatajul a fost bătă de masa de cărbune...

Succese ale luptătorilor Frontului de Eliberare Națională a Angolei

KINSHASA 25 (Agerpres). — Luptătorii Frontului de Eliberare Națională a Angolei au provocat trupelor coloniale portugheze, în perioada 1 ianuarie-1 aprilie 1974, importante pierderi în oameni, tehnică și material de luptă...

dată ucis, două vedete fluviale scufundate, un avion de recunoaștere doborât și cantități însemnate de arme, muniție, hrană și medicamente capturate de patrioți.

Isprava unui pescar amator

Sexagenatul domn John Forell, vicepreședinte al clubului pescarilor amatori din marele port australian Sydney, a devenit, recent, autorul unei isprăvi pentru care este invitat de mulți dintre conțai săi pasionați de performanțele pescărești...

Metoda de alimentare prin intestin artificial, care poate fi purtat permanent sub îmbrăcăminte, poate fi aplicată cu succes, timp de câteva luni, cu rezultate satisfăcătoare.

FAPTUL DIVERS PE GLOB

„Conectarea” ficatului unui pacient cu ficatul unei maimuțe

La clinica Universității din Bonn a fost efectuată „conectarea” ficatului unui pacient în vîrstă de 25 de ani, bolnav de hepatită virală acută, cu ficatul unui babuin (specie de maimuță). Succesul procedurii, aplicat de două ori, în cursul zilei, aceluiași bolnav, a determinat repetarea intervenției și asupra unui alt pacient...

a anunțat că ea duce, însă, în mod cert, la sacrificarea animalului salvator.

„Corbi-ucigași”

Un grup de ornitologi elvețieni a confirmat, în urma cercetărilor efectuate, existența în unele zone ale țării a unei specii de corbi deosebit de agresivi, care atacă turmele de oi. Ornitologii au descoperit că, într-o regiune muntoasă din preajma orașului Sion, există un loc în care se adună, în mod regulat, un stol format din circa 150 de exemplare din această asanumită „corbi-ucigași”. Păsările atacă de cele mai multe ori miei, pe care îi devorează.

Arestarea unor traficanți de droguri

Poliția din Chicago a arestat trei persoane urîndite de mai mult timp pentru deținere ilegală și trafic de droguri. Au fost descoperite peste 3 kilograme de heroină pură, cea mai mare cantitate de heroină confiscată vreodată în acest oraș. Vinduți în doze consumabile, ea ar fi adus traficanților peste 4 milioane de dolari. Poliția afirmă că o parte din heroină urma să fie vîndută elevilor din școlile din Chicago.

PE SCURT

LA INVITATA PREȘEDINTELUI R.S.F. IUGOSLAVIA, Iosip Broz Tito, joi a sosit la Belgrad președintele Republicii Costa Rica, Jose Figueres Ferrer.

LUFOTORII UNIUNII NAȚIONALE AFRICANE ZIMBABWE (Z.A.N.U.) au doborât, între 5 și 21 aprilie, 3 avioane aparținînd forțelor armate ale regimului rasist rhodesian. 12 membri ai echipajelor celor trei aparate au fost ucisi.

IN LOCALITATEA IRANIANĂ BANDAR-SHAHPUR, de pe țărmul Golfului Persic, au început lucrările de construire a unui complex petrochimic ce va deține prioritatea mondială în acest domeniu și va costa peste un miliard de dolari.

DUPĂ CUM RELATEAZĂ AGENȚIA C.T.K. în urma unor complicații intervenite la aparatul respirator și la sistemul cardio-vascular, starea sănătății președintelui Ludvik Svoboda s-a înrăutățit. Președintele se află internat în sanatoriu sub supravegherea specialiștilor.

LA FLORENȚA A FOST INAUGURATĂ CEA DE-A 38-A EXPOZIȚIE INTERNAȚIONALĂ DE ARTIZANAT. Sint prezenți 2 875 de exponanți din toate regiunile Italiei, precum și din peste 40 de țări ale lumii.

REZULTATELE OFICIALE ALE ALEGERILOR DIN COLUMBIA

BOGOTA 25 (Agerpres). — Potrivit rezultatelor oficiale anunțate în capitala Columbiei, în urma efectuării numărării complete a buletinelor electorale, candidatul Partidului Liberal, Alfonso Lopez Michelsen, a obținut 2 464 218 voturi, Alvaro Gomez Hurtado (conservator) — 1 413 312 voturi, Maria Eugenia Rojas (ANAPO) — 447 186 voturi, Hernando Echeverri Mejia (UNO) — 122 838 voturi. Aceasta permite Partidului Liberal să ocupe 65 locuri din totalul de 112 ale Senatului, conservatorii — 37, ANAPO — 8 și Uniunea Națională de Deputații — un loc. În Camera Deputaților, liberalii vor dispune de 111 locuri, conservatorii — 60, ANAPO — 20, și UNO — 3.

IN ZILELE DE 23—24 APRILIE A AVUT LOC LA BUDAPEȘTA conferința reprezentanților cinematografiștilor și ai asociațiilor de cinești din unele țări socialiste. Delegația română a fost condusă de Dumitru Ghișe, vicepreședinte al Consiliului Culturii și Educației Socialiste.

CORPUL ELECTORAL SUDANEZ s-a prezentat, joi, în fața urnelor, în diferite regiuni ale țării, pentru a-și desemna reprezentanții în noile adunări naționale populare din Sudan — anunță agenția M.E.N. Primele adunări naționale populare sudaneze au fost desemnate în 1971.

DUPĂ O ÎNTRERUPERE DE 153 DE ANI vulcanul Chogai, din Japonia, a început să erupă din nou. În craterul vulcanului s-au produs mai multe explozii, iar coloana de fum emanat s-a ridicat pînă la o înălțime de peste 500 de metri. Vulcanul se află la circa 240 mile nord de Tokio.

IN CAPITALA ARGENTINEI a fost semnat un acord între Intreprinderea „Chrysler Fevre Argentina” și Intreprinderea cubaneză de comerț exterior „Transimport”, informează agenția Prensa Latina.

IN CAPITALA ARGENTINEI a fost semnat un acord între Intreprinderea „Chrysler Fevre Argentina” și Intreprinderea cubaneză de comerț exterior „Transimport”, informează agenția Prensa Latina.

Filme

VINERI, 26 APRILIE
PETROȘANI — 7 Noiembrie: Proprietarii Republicii; Afeclune; PETRIȚA: Fata bătrînă; LONEA — Miercuri: Ultimele 6 minute; ANINOASA: Dragoste și amenzi; VULCAN: Joe Kidd; LUPENI — Cultural: Luna feroasă; Muncitorese: Noi trei și cinele; URICANI: Omul de dincolo.

MEMENTO

Programul dimineaței; 8:00 Sumarul prozel; 8:08 La microfon, melodia preferată; 9:00 Buletin de știri; 9:05 Muzică populară; 9:35 Opera: „Vinzătorul de pasări”; 10:00 Buletin de știri; 10:10 De la debut la consacrare; 10:30 Sănătatea; 10:45 Din folclorul muzical al popoarelor; 11:00 Buletin de știri; 11:05 Sub steagul partidului — cîntece; 11:35 Instantanee interpretative; 12:00 Buletin de știri; 12:05 Întîlnire cu melodia populară și interpretul preferat; 12:35 Noi cîntece; 13:00 Radiojurnal; 13:15 Revista șlagărelor; 14:00 Buletin de știri; 14:05 Varietăți muzicale; 15:00 Buletin de

MEMENTO

știri; 15:05 Divertis-club; 16:00 Radiojurnal; 16:15 Tinerete muncitorească — cîntece; 16:25 Miorița; 16:45 Un disc; 17:00 Buletin de știri; 17:15 Pentru patrie; 17:40 Melodii populare; 18:00 Orele seri; 20:00 Muzică populară; 20:40 Muzică pe adresa dumnezeoasă; 22:00 Radiojurnal; 22:30 Bijuterii muzicale; 23:06—3:00 Estrada nocturnă.

Pradio

5:00 Buletin de știri; 5:05 Muzică pe adresa dumnezeoasă; 5:40 Jurnal agrar; 6:00 Ra-